

Рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 76.600.077

про присудження ступеня доктора філософії

від 10 червня 2024 року

Спеціалізована вчена рада ДФ 76.600.077 Буковинського державного медичного університету МОЗ України прийняла рішення щодо присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія» Муринюку Тарасу Івановичу на підставі прилюдного захисту дисертації «Обґрунтування вибору методу видалення третіх молярів за ортодонтичними показаннями» 10 червня 2024 року.

Муринюк Тарас Іванович, 1982 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2005 році Українську медичну стоматологічну академію за спеціальністю «Стоматологія».

Аспірант кафедри стоматології дитячого віку Буковинського державного медичного університету МОЗ України з 01 вересня 2020 року до 31 серпня 2024 року (наказ № 39/Д від 31.08.2020 року про прикріплення до кафедри).

Дисертацію виконано в Буковинському державному медичному університеті МОЗ України, м. Чернівці. Науковий керівник: Годованець Оксана Іванівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри стоматології дитячого віку Буковинського державного медичного університету.

Здобувач опублікував 12 наукових праць, із них: 6 статей, з яких 3 – у фахових наукових виданнях, рекомендованих ДАК МОН України, 2 статті – у журналах, що входять до міжнародної наукометричної бази Scopus; 6 публікацій – у матеріалах наукових форумів різного рівня.

1. Годованець ОІ, Гальчук КЛ, Муринюк ТІ, Саука ЕО. Мезенхімальні стовбурові клітини одонтогенного походження: перспективи та можливості регенеративної медицини. Вісник стоматології. 2021;116(3):33-40. doi: 10.35220/2078-8916-2021-41-3.6

2. Годованець ОІ, Муринюк ТІ. Характеристика операції видалення третього моляра за ортодонтичними показаннями у віковому аспекті. Медицина сьогодні і завтра. 2023;92(3):56-61. doi: 10.35339/msz.2023.92.3.gmu
3. Годованець ОІ, Муринюк ТІ, Хомишин ТО. Стоматологічний статус дітей, що потребують операцію видалення третіх молярів за ортодонтичними показаннями. Intermedical Journal. 2023; Спецвип:32-5. doi: 10.32782/2786-7684/2023-3-6
4. Муринюк ТІ. Характеристика епітелію ясен у дітей у ділянці третіх молярів на різних етапах формування кореня зуба. Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина. 2023;13(4):135-40. doi: 10.24061/2413-4260.XIII.4.50.2023.19
5. Godovanets OI, Davydenko IS, Muryniuk TI, Fedoniuk LYa. Histological and immunohistochemical characteristic of the gingival stroma in the portion of the third molars in children of various age. Polski Merkuriusz Lekarski. 2024;53(2):149-156. doi: 10.36740/Merkur202402103

Під час захисту в дискусії та обговоренні взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

- **Рожко Микола Михайлович**, доктор медичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, член-кореспондент Національної академії медичних наук України, професор кафедри стоматології Інституту післядипломної освіти Івано-Франківського національного медичного університету. Зауваження: у першому розділі зустрічаються поодинокі орфографічні та стилістичні помилки, невдалі вирази та описки; у підрозділі 2.2 надмірно деталізовані загальноприйняті клінічні методи дослідження в стоматології; четвертий розділ дисертації містить велику кількість фотоматеріалу, його для зручності можна було подати у вигляді додатків, натомість зосередитися на описі гістологічних препаратів та їх порівнянні.

Загалом принципівих зауважень щодо змісту та оформлення дисертаційного дослідження немає.

- **Поліщук Сергій Степанович**, доктор медичних наук, професор, професор кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова
Зауваження: в огляді літератури обмаль інформації щодо запальних ускладнень операції видалення третього моляра; цікавим було б дослідити стан зачатків третіх молярів не лише за допомогою ортопантомограми, але й використати такий сучасний метод дослідження, як комп'ютерна томографія; у п'ятому розділі автором проводиться детальний аналіз виключно парної екстракції третіх молярів як найпоширенішого способу проведення оперативного втручання, залишаючи поза увагою інші варіанти проведення операції; не має розподілу за статтю в групах під час динамічного спостереження за ними, також у дисертаційну роботу не включені одонтогенні запальні ускладнення, які нерідко розвиваються на етапах надання допомоги ортодонтичним пацієнтам. Зауваження та побажання не є суттєвими та не стосуються змісту дисертаційної роботи та її наповнення, мають характер рекомендацій.

- **Деньга Анастасія Едуардівна**, доктор медичних наук, старший науковий співробітник відділу епідеміології і профілактики основних стоматологічних захворювань, дитячої стоматології та ортодонції ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії» Національної академії медичних наук України. Зауваження: у роботі присутні окремі стилістичні та орфографічні неточності; бажано було б додати до розділу 3.1, що лікування, було проведено у відповідності до стандартів надання медичної допомоги МОЗ України; четвертий розділ цікавий для сприйняття, але незначно перевантажений рисунками; бажано розписати більш детально, чому визначали саме антигени Ki-67, CD-34 та віментин в ясенних структурах та їх проліферативну здатність, а не інші маркери. Принципівих зауважень, як до змісту, так і оформлення дисертаційної роботи немає.

- **Батіг Віктор Маркіянович**, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри терапевтичної стоматології Буковинського державного медичного університету. Зауваження: у роботі трапляються поодинокі орфографічні помилки, невдалі стилістичні вислови; наприкінці кожного розділу автор наводить список друкованих праць, що не є обов'язковим; у розділі «Матеріали і методи дослідження» автор детально описує загальновідомі клінічні методики; у роботі бракує опису клінічних випадків, які могли б бути викладені у додатках. Принципових зауважень щодо змісту та оформлення дисертаційного дослідження немає.

- **Кузняк Наталія Богданівна**, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Буковинського державного медичного університету. Зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає.

Результати відкритого голосування: «За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради,
«Утримались» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ 76.600.077 Буковинського державного медичного університету МОЗ України присуджує Муринюку Тарасу Івановичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Голова спеціалізованої вченої ради
ДФ 76.600.077 Буковинського державного
медичного університету МОЗ України,
д.мед.н, професор

Кузняк **Наталія КУЗНЯК**



М. Ан. Жукова Леонід